

Суд Урала

2023



Нерушимая Крепость

Лорд Уриэль

Нерушимая крепость

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68863770

SelfPub; 2023

Аннотация

Мир бывает спокоен и безмятежен, но иногда может погрязнуть в войне. Тот, кому это не по душе, может просто закрыть глаза и отвернуться. Каждый в вправе делать осознанный выбор.

Лорд Уриэль

Нерушимая крепость

Однажды люди воздвигли нерушимую крепость и назвали её Обителью Вечности. И всё бы ничего, жили себе спокойно смертные, ссорились и мирились, не ведали горя и печалей. Как-то раз мимо проходил бог Ночной Прохлады – ему так понравилась возведённая людьми крепость, что он решил затеряться среди людей и жить, притворяясь простым человеком.

Шли столетия, Обитель Вечности становилась шире в просторах пригорода, ибо становилось всё больше приезжих. Люди даже избрали нового правителя. Очередного господина из людской братии.

К сожалению тот, не пробыв справедливым правителем и месяца, показал себя совершенно некомпетентным. А убрать его с поста уже не представлялось возможным.

Бог Ночной Прохлады не обращал внимания на творящийся хаос, тиранию и даже резню. Это же люди – им всегда нужна суета, ибо без неё они не могут спокойно существовать на земле.

И однажды даже к нему, богу, притворяющемуся местным лавочником, пришли стражники, чтобы совершить официальный "обыск", во время которого отнимут у человека всё ценное, что имелось в доме. Что и говорить? Когда эти варвары ворвались в дом лавочника, они обомлели, и от увиденного у них чуть не потекла слюна. Жадность затмила глаза людям, они не только разнесли лавку, но и подрались друг с другом!

Всё это время бог Ночной Прохлады сидел в стороне, спокойно наблюдая. Эти люди и правда убили друг друга?.. Неужели человеческая жадность не знает границ?

Раз стражники не вернулись через день, в разорённую лавку прибыли другие, но уже отрядом. Увиденное повергло людей в шок – стражники, которых послали ранее, лежали прямо у стойки. А на ней самой были на равном расстоянии поставлены лампы. Они тускло горели, но от злого света будто бы слышались жадные крики.

"Отдай! ОТДАЙ МНЕ!" – Кричали из одной лампы.

"Убью, паршивец!" – Угрожали из другой.

Из третьей же слышалось гневное: "Алчный ублюдок! Это моё!!!"

Четвёртая, казалось, будто бы тянула куда-то лапки: "Прочь! Прочь! Прочь! Всё это мне!"

У стойки сидел фальшивый лавочник и лениво наблюдал за спорящими огнями в лампах, словно был повелителем мёртвых. Ни слова не говоря, отряд стражников набросился на бога Ночной Прохлады. Однако командир запретил его убивать, вместо этого привести к правителю.

Что ж, бог против не был и, позволив связать себя, пошёл с отрядом стражников в замок Обители Вечности. Паршивый внутри и злой снаружи правитель сразу невзлюбил неизвестного ему человека.

"Кто ты такой?" – Выкрикнул избранник людей нерушимой крепости. – "Как ты посмел убить моих людей?! Ты знаешь, что тебе за это будет?"

Бог Ночной прохлады долго смотрел на мужчину, изучая взглядом неровные черты лица и поражался, как же такое ничтожество могло взлететь до небес во власти? Почему люди так старательно рвались выбрать его? Неужели они не видели, что это плохой человек?

Поскольку преступник молчал, правитель крикнул, уда-

ря кулаком по подлокотнику: "Отвечай!"

Вздохнув, бог Ночной прохлады изменил внешность, путы осыпались пеплом, а глубокий бархатистый голос заставил людей отшатнуться в страхе: "Моё имя Йюн. Я бог ночи и ветра, тишины и понимания. Убить твоих подлых людей было моим долгом. А вот и третье. Хм! Нет, не знаю. Что ты можешь мне сделать, простой смертный?"

Правитель истошно завопил: "Демон! Это демон!!! Убейте, сейчас же!"

"Эх." – Бог Ночной Прохлады помотал головой в досаде.

Люди же рядом попадали опустошёнными трупами – бог лишил их дыхания. Протянув руку, он собрал над ладонью множество огней души. Те метались, дрожали или просто замирали от каждого столкновения с другим таким же огнём.

Спустя мгновение, бог махнул рукой и огоньки с криками улетели прочь.

Бывший арестант прошёл вперёд, спрашивая у запуганного насмерть правителя: "Ты, кажется, проклят? Ох, моё упущение, я... давно не видел проклятий с тех пор как посе-

лился здесь. Поэтому напрочь позабыл, как они выглядят."

Он схватил вопящего от страха человека за горло, сжимая пальцы, словно желая убить, но человек перед ним преобразился. Став моложе и похорошев за несколько мгновений. Дикие глаза, меняющие цвет, стали закатываться. Из горла молодого правителя выпрыгнул демон.

Всполошённой тенью злобный паразит собирался улететь прочь, но бог Ночной Прохлады поймал неудачливого беглеца за хвост. У демона были когтистые лапки и горящий взгляд, он даже показался богу симпатичной зверушкой.

Но, сколь не мил был зверь, богу Ночной Прохлады пришлось сжать его в кулаке, рассеяв демоническую сущность. Спокойно покинув замок, бог отправился в свою лавку наводить порядок. Однако через пару дней, его фальшивый дом окружила толпа горожан. Те ликовали, а среди снующих людей пролез сам правитель с несколькими стражниками.

Подобная ситуация вызывала лишь недоумение. Неужели люди так быстро и просто простили своего избранника?

Правитель поклонился богу Ночной Прохлады: "Благодарю за спасение от демона! Ты не знал слухов, но вот жители... Все очень рады, что ты, великий освободитель, оказался милосерден ко мне. Чего ты хочешь? Говори!"

Фальшивый торговец хмыкнул. Даже голос похож, вот

только человек больше не одержим демоном. Он поманил правителя к себе. Тот с радостью подошёл.

Неизвестно откуда взяв меч в драгоценных ножнах, бог передал его изумлённому человеку: "Правь мудро и не слушай демонов жадности, это всё чего я хочу. Теперь иди."

Известно ли другим было выражение «Сотня поклонов только в благодарность.»? Именно столько и сделал человек, награждённый богом.

Вечному и бессмертному хотелось лишь покоя, но люди всегда были суетливыми созданиями. И, где бы бог не находился, на брэнной земле эти смертные умудрялись залезть куда угодно. Даже простую сотню лет прожить в одиночестве было невозможно. Но, раз так, получалось ли жить безмятежно среди людей? Тоже нет.

Возможно роль сыграл подаренный правителю меч, ведь богам было табу вмешиваться в дела людей, а пренебрежение таким простым правилом приводило к непредвиденным последствиям. До того, как разразилась война, бог Ночной Прохлады обитал в Обители Вечности, но потом, даже он ушёл из неё. А откуда уходят боги – остаются лишь безжизненные руины, голод, беды и гибель.

Оставалось снова скитаться по миру, бродить по странам в поисках очередной вечной крепости, где можно прожить в тишине хоть пару столетий. К бедам людей бог Ночной Про-

хлады был равнодушен, если не хуже – он старался избегать людских просьб, не внемлил молитвам, даже не глядел в ту сторону, где творится разбой.

Всё, что он делал для людей, так это избавление от созданных людьми демонов. Так прошла тысяча лет, и бог решил отправиться в вечный сон, но, по прошествии многих сотен лет, смертные вновь побеспокоили его. Тогда и началась мировая смута, ибо бог проснулся очень злым.

*

Для обложек/иллюстраций используются работы автора.

Для связи с автором по всем вопросам:
al.skyrim@yandex.ru

Через соц.сеть: https://vk.com/lord_uriel